

我市 1 月地表水水质“成绩单”公布

水质优良比例为 100%

〇〇全媒体记者 刘心蕊

晚报讯 “冠军水”开年即“满分”！日前，市生态环境局公布我市地表水水质报告。报告显示，今年 1 月，我市地表水水质优良，考核柳州的 10 个国控断面水质优良比例为 100%，10 个断面均为 I 类水质。

此外，区控断面浮石坝下和对亭站，以及梅林、寻江木洞屯等 7 个市控断面水质优良比例均为 100%，且水质均达到相应考核目标要求。

近年来，我市全面落实《柳州市柳江流域生态环境保护条例》，通过开展水质提升专项行动、加强部门联动、构建全民护河行动体系等，不断完善监管体系，使得绿水长流。2024 年，我市获得全国水质“五连冠”。

目前，我市形成了“1 个控制中心+10 个地表水水质自动监测站+10 个微型水质自动监测点+1 台水质应急监测车”的水质监测网络，将更多地依靠科技手段，提升城乡水污染治理效能，充分利用现代科技手段摸水情、定水策，推动水污染防治工作向“科技支撑、精细管理、协同治理、精准减排”转变。

未来，我市不仅将有序推进美丽河湖保护与建设，面对城市发展污水排放量逐年增多的问题，还将持续推进污水处理厂新改扩建，管网建设、修复与改造，不断提升污水收集处理能力，以满足日益增长的污水处理需求。



柳州的绿水青山美如画。(全媒体记者 黄蕊 摄)

鹿寨—鱼峰高速公路建设按下“快进键”



正在建设的广西鹿峰高速雒容北互通项目。

春日里，我市部分道路、桥梁项目建设陆续按下“快进键”。昨日，记者在广西鹿寨至钦州港公路项目（鹿寨至鱼峰段）（以下简称“广西鹿峰高速”）不同标段的施工现场看到，新桥跨江、新路网交错，施工工人奏响一首春日建设进行曲。

在广西鹿峰高速雒容北互通项目施工现场，工人正在一处匝道上浇筑桥面。这里作为高速公路鱼峰段的起点，与汕昆高速、泉南高速搭接。“目前整体互通的工程量已完成 50% 左右。现在正在搭设 D 匝、C 匝的现浇箱梁支架，并逐步开始桥面浇筑。”该项目副经理刘飞说，工人正在抓紧施工，以确保工程进度。

在鱼峰区白沙镇附近，记者通过无人机看到，一座横跨柳江的斜拉桥——青洲柳江特大桥已现雏形。作为广西鹿峰高速的一座跨江大桥，青洲柳江特大桥目

前主桥边跨已合龙，计划今年 3 月完成中跨合龙。

据了解，广西鹿峰高速作为自治区重大项目之一，全长近 26.96 千米，设计为双向四车道，行车速度为 120 公里每小时。道路起点位于鱼峰区雒容镇与汕昆高速搭接的雒容北互通项目，途经鹿寨县导江乡、江口乡，终点位于鱼峰区白沙镇。全线共设计 3 个互通项目、19 座桥梁和 3 座隧道，预计今年年底完工并通车。

广西鹿峰高速投入使用后将进一步完善高速路网和柳州城市路网，促进柳州经济社会发展。（全媒体记者 覃科 摄）

嗓子不舒服
来颗金嗓子
OTC
公司香港上市
股票代码: 06896.HK
广西金嗓子集团
创始人—江伟路